

我市举办中西医结合脑病学术研讨会

中西并重 推动脑病学科发展

本报讯（全媒体记者 李辉）2月25日上午，中西医结合脑病学术研讨会暨天智颗粒产品临床应用专家共识项目启动会举行，作为中国·南阳第十六届张仲景医药文化节暨全球中医药高质量发展论坛的首场分论坛会议，旨在促进中西医结合脑病学科的发展。

在中西医结合脑病学术研讨会上，专家教授们带来了血管性帕金森综合征的中医辨治思路、标准化助力中西医结合

脑病学术发展、眩晕中医药临床研究实践与思考等学术报告，阐述了中西医结合在脑病方面辨识兼顾、防治并举的治疗优势等。天智颗粒是由仲景宛西制药继承传统中医药理论，融合现代痴呆研究新证据创新开发出来的纯中药制剂。

在该产品临床应用专家共识项目启动会上，河南中医药大学第一附属医院国家区域

中医（脑病）诊疗中心学术带头人、首届岐黄学者王新志介绍了天智颗粒的研发及临床应用进展。

此次活动由中华中医药学会、河南中医药大学第一附属医院、南阳市中医药发展局主办，南阳张仲景医院承办。①5

弘扬仲景文化
打响医圣品牌



市图书馆

喜乐闹元宵

本报讯（记者 马苏）2月23日，市图书馆“小星星”手工坊举办手工活动——“我们的节日 元宵节”与读者们一起“喜乐闹元宵”。

活动中，老师用形象生动的语言讲述了元宵节的由来、民俗文化及不同朝代的节日发展，让孩子们对传统节日有了进一步的了解。在随后的手工制作中，孩子们在老师的带领下、家长的帮助下，利用手中的材料，制作出一盏盏色彩绚丽的灯笼，现场洋溢着孩子们欢乐的笑声。

当日下午，市图书馆还举办了“小星星”故事会。活动中，老师与孩子们一起听故事、摇元宵、猜灯谜，热热闹闹体验中国节。①5

市第二人民医院

暖暖医患情

本报讯（记者 王渊博）2月23日，南阳市第二人民医院举办“喜迎元宵节，快乐猜灯谜”活动，邀请广大职工与就诊患者同庆佳节。大家踊跃参加，现场一片欢声笑语。

本次活动准备了300条涵盖文学、历史、科学、生活常识等领域的灯谜。不仅让参与者在娱乐中增长见识，也寓教于乐，拉近了医患之间的距离，展现了医院的人文关怀。为鼓励大家积极参与，该院还特别设置了奖品，凡参与猜灯谜并答对的人员，均可获得由医院准备的小礼品，使整个猜灯谜活动更具吸引力和互动性。①5

宛城区交通运输局

开心猜灯谜

本报讯（通讯员 倪东亚）2月23日下午，宛城区交通运输局机关工会和文明办联合开展“我们的节日 元宵节”猜灯谜活动。

活动会场挂满五彩缤纷的谜语彩带，谜面内容在益智添趣的同时，展示了南阳的人文和民俗特色。活动现场一片浓浓的节日喜庆景象，大家在欢声笑语中兑换竞猜小奖品，节日的喜庆洋溢在每个人脸上，活动在欢声笑语中进入尾声。

此次活动不仅锻炼了大家的思维能力，增进了彼此间的互动交流，还进一步激发了干部职工干事创业、积极投入交通运输各项工作的热情。①5



猜灯谜 庆元宵

2月24日，市总工会在市工人文化宫广场举办猜灯谜活动，众多市民踊跃参与。图为活动现场。①5 本报记者 刘佳霖 摄

南阳市非遗中医中药传承研学基地揭牌

弘扬中医药文化 共享健康生活

本报讯（记者 马苏）2月22日，南阳市非遗中医中药传承研学基地暨南阳市非遗中医中药特色诊疗中心揭牌仪式在南阳市杏林职业培训学校举行。

中医中药作为我国非物质文化遗产的重要组成部分，承载着中华民族数千年的健康理念和智慧，为保障人民群众身体健康发挥了举足轻重的作用，彰显了中华民族独特的文化魅力。传承发扬这一宝贵财富，让更多人了解、认同并传承中医中药文化，是我们共同的责任和义务。

南阳市非遗中医中药传承

研学基地和非遗中医中药特色诊疗中心的挂牌成立，旨在保护和传承中医中药非物质文化遗产，提升中医药服务能力，为人民群众提供更加优质的中医药服务。非遗中医中药传承研学基地将积极开展非遗中医中药的研究、传承与推广工作，培养一批具备专业素养的中医中药人才，让非遗中医中药在新时代焕发出新的活力；非遗中医中药特色诊疗中心将致力于发挥中医药在疾病防治、养生保健等方面的独特优势，为市民提供特色鲜明、疗效显著的中医药诊疗服务。

南阳杏林职业学校自2020年创办以来，不忘初心，砥砺前行，学校集学历职业教育（中专、大专、本科）、中医药职业技能培训发证、就业和再就业、社会服务为一体的多元化办学单位。

该校相关负责人表示，学校将乘着“中医药发展”这股强劲的东风，同心同德、奋力拼搏，遵规守矩，努力为建设文化南阳、健康南阳、文旅南阳作出贡献，以中医中药非物质文化遗产传承发展构建广大人民群众卫生健康共同体，助力南阳高质量建设现代化省域副中心城市。①5